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Ams: Anekcen
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 20:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 13:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136528/answer/136529




YBaxaeMmrlir Anekceii!
1. OMHUK He BHI3BIBAET CHUXKEHUS IPEKILIUH.

2. Tlpu caxapHoM mua0eTe 9PEKIs MOXKET OTCYTCTBOBATh BCIIEACTBUE IUabeTHYECKOM
MIOJIMHEWPOTIaTUX, MUKPOAHTHOIAaTUY - IOBPEXKAEHUU COCYA0B ¥ HEPBOB. Hy>KEeH O4YHBIN OCMOTP U
obcnemgoBanue - Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX MTy3LIPEKOB, KaBepHO30MeTpuio, Y3U-momnrmiep
COCY[IOB II0JI0OBOTO 4JIeHa, KPOBb Ha TECTOCTEPOH.

Ynauu.



